



УКРАЇНА  
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА  
ІХ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

Проект 1/9

РІШЕННЯ № \_\_\_\_\_

. 2024

м. Хуст

**Про затвердження Програми соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей на 2024 – 2025 роки в новій редакції**

Відповідно до п.22 ч.1 статті 26, 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” (зі змінами), з метою підтримки військовослужбовців у період запровадження воєнного стану в Україні, ветеранів війни, сімей загиблих Захисників і Захисниць України, насамперед у частині медичного обслуговування, поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених категорій осіб, сприяння вирішенню їх соціально-побутових проблем, вшанування пам'яті загиблих героїв на території Хустської міської територіальної громади та за погодженням постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, автотранспорту, зв'язку, промисловості та торгівлі, Хустська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити програму соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей на 2024 – 2025 роки, що додається в новій редакції.

2. Рішення VIII сесії Хустської міської ради VIII скликання від 29.11.2024 року №2162 «Про затвердження Програми соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей на 2024-2025 роки в новій редакції» вважати таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, автотранспорту, зв'язку, промисловості та торгівлі.

**В.о. міського голови**

**Василь ГУБАЛЬ**

**ПРОГРАМА**  
соціальної підтримки ветеранів війни,  
військовослужбовців та членів їх сімей  
на 2024 – 2025 роки  
(нова редакція)

**I. Загальні положення**

У період запровадження воєнного стану в Україні одним із найбільш актуальних завдань є комплексна підтримка у економічному та соціальному аспекті суспільного життя військовослужбовців, ветеранів війни, сімей загиблих (у тому числі і тих, що скоїли суїцид), (померлих, зниклих безвісти за особливих обставин) (далі – загиблих) Захисників і Захисниць України.

Програму соціальної підтримки ветеранів війни, військово-службовців та членів їх сімей на 2024 – 2025 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до законів України „Про правовий режим воєнного стану”, „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, „Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”, указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” (зі змінами), та щодо соціальної підтримки, адаптації військовослужбовців на період запровадження воєнного стану в Україні, ветеранів війни, сімей загиблих Захисників і Захисниць України, вшанування пам'яті загиблих.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

**II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма**

У зв'язку із широкомасштабною військовою агресією російської федерації проти України одним із першочергових органів місцевого самоврядування є комплексна підтримка військовослужбовців у період запровадження воєнного стану в Україні, ветеранів війни, сімей загиблих Захисників і Захисниць України, насамперед у частині медичного обслуговування, поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених категорій осіб, сприяння вирішенню їх соціально-побутових проблем, вшанування пам'яті загиблих героїв.

Програма на сьогодні є надзвичайно актуальною та потребує залучення фінансових ресурсів громади.

**III. Мета Програми**

Метою Програми є реалізація комплексу взаємопов'язаних завдань і заходів, що спрямовані на розв'язання найважливіших проблем у сфері соціального захисту військовослужбовців у період запровадження воєнного стану в Україні, ветеранів війни, сімей загиблих Захисників і Захисниць України, підтримання їх належного морально-психологічного стану,

поліпшення ефективності взаємодії органу місцевого самоврядування із громадськими об'єднаннями, іншими юридичними особами у сфері підтримки зазначених категорій осіб, створення у суспільстві атмосфери співчуття, підтримки та поважного ставлення до членів сімей загиблих.

#### **IV. Завдання і заходи Програми та результативні показники**

Виконання заходів Програми передбачає здійснення ряду заходів, спрямованих на реалізацію державної соціальної політики, охоплення максимальної кількості учасників бойових дій, членів їх сімей шляхом соціальної адаптації, психологічної підтримки та забезпечення матеріальної підтримки таких осіб, додержання державних соціальних гарантій.

Перелік напрямів діяльності і заходів Програми наведено у додатку 2 до Програми.

Виконання Програми сприятиме:

посиленню соціального захисту військовослужбовців у період запровадження воєнного стану в Україні та членів їх сімей, ветеранів війни, сімей загиблих Захисників і Захисниць України;

підвищенню рівня довіри до владних інститутів у суспільстві, позитивного ставлення до військовослужбовців та їх сімей, патріотичного виховання молодого покоління.

#### **V. Шляхи реалізації Програми, обсяги та джерела фінансування; строки виконання Програми**

Матеріальна допомога надається на підставі заяв військовослужбовців (або членів їх сімей), які отримали поранення (контузію, каліцтво, захворювання), ветеранів війни, сімей загиблих військовослужбовців, поданих через центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Хустської міської ради.

Матеріальна допомога надається згідно з Порядком надання матеріальної допомоги ветеранам війни, військовослужбовцям та членам їх сімей.

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок та у межах коштів, передбачених для її реалізації у бюджеті Хустської міської ради на відповідний бюджетний період. Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 10155,0 тис. гривень, у тому числі: у 2024 році – 1790,0 тис. гривень, у 2025 році – 8365,0 тис. гривень (додаток 4 до Програми).

**В.о. міського голови – секретар ради**

**Василь ГУБАЛЬ**

**ПАСПОРТ**

**Програми соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців  
та членів їх сімей на 2024 – 2025 роки**

1. Ініціатор розроблення Програми	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Хустської міської ради
2. Розробник Програми	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Хустської міської ради
3. Відповідальний виконавець	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Хустської міської ради, Управління освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської міської ради, Управління культури, молоді і спорту виконавчого комітету Хустської міської ради, КНП «Хустська центральна лікарня імені Віцинського Остапа Петровича» Хустської міської ради, Управління секретаріату Хустської міської ради, Центр надання соціальних послуг Хустської міської ради.
4. Виконавці Програми	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Хустської міської ради
5. Термін реалізації Програми	2024 – 2025 роки
6. Місцеві бюджети, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Хустської міської територіальної громади
7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, у тому числі:	10155,0 тис. гривень
Бюджет Хустської міської територіальної громади	10155,0 тис. гривень

**В.о. міського голови – секретар ради**

**Василь ГУБАЛЬ**

**Додаток 2 до Програми**  
затверджено рішенням IX сесії Хустської міської  
ради VIII скликання від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ**  
**Програми соціальної підтримки ветеранів війни,**  
**військовослужбовців та членів їх сімей на 2024 – 2025 роки**

№ з/п	Найменування напрямів діяльності та заходів	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці заходів	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. гривень		Очікуваний результат
					2024 рік	2025 рік	
<b>Відновлення здоров'я</b>							
1.	Створення при лікувальних закладах, у яких проходять лікування військовослужбовці, пунктів надання психологічної допомоги учасникам бойових дій в Україні	2024 – 2025 роки	КНП «Хустська центральна лікарня імені Віцинського Остапа Петровича» Хустської міської ради	Бюджет Хустської міської територіальної громади, державний бюджет	У межах асигнувань на утримання закладів охорони здоров'я		Психологічна реабілітація
2.	Проведення реабілітаційних заходів для військовослужбовців, учасників бойових дій в Україні, які їх потребують	2024 – 2025 роки	КНП «Хустська центральна лікарня імені Віцинського Остапа Петровича» Хустської міської ради	Бюджет Хустської міської територіальної громади, державний бюджет	У межах асигнувань на утримання закладів охорони здоров'я		Комплексна реабілітація
<b>Соціальна підтримка</b>							
3.	Відвідання фахівцями із соціальної роботи кожної сім'ї ветеранів війни, загиблих (померлих, полонених, зниклих безвісти) ветеранів війни, захисників і захисниць України, які проживають на території Хустської міської громади	2024 – 2025 роки	Центр надання соціальних послуг Хустської міської ради	Не потребує фінансування	–		Організація належного соціального захисту, медичного, культурного, освітнього обслуговування ветеранів війни, загиблих (померлих, полонених, зниклих безвісти) ветеранів війни,

№ з/п	Найменування напрямів діяльності та заходів	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці заходів	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. гривень		Очікуваний результат
					2024 рік	2025 рік	
							Захисників і Захисниць України, які проживають на території громади
4.	Забезпечення безкоштовним харчуванням дітей у закладах загальної та дошкільної освіти та звільнення від плати за харчування батьків або осіб, які їх замінюють, із числа учасників бойових дій на період запровадження воєнного стану в Україні, та сімей загиблих (зниклих безвісти, полонених) військовослужбовців – учасників бойових дій у період запровадження воєнного стану в Україні.	2024 – 2025 роки	Управління освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської міської ради	Бюджет Хустської міської територіальної громади	У межах асигнувань на утримання закладів освіти		Забезпечення безкоштовного гарячого харчування
5.	<p><b>Надання матеріальної допомоги:</b></p> <p>сім'ям (у тому числі опікунам) загиблих, (померлих)– мешканців громади – Захисників і Захисниць України, визначених статтею 10<sup>1</sup> Закону України „Про статус ветеранів війни гарантії їх соціального захисту”, військовослужбовців, що проходили військову службу у період запровадження воєнного стану в Україні;</p> <p>пораненим, травмованим та тим, що отримали контузію чи каліцтво Захисникам і Захисницям України, учасникам бойових дій, військовослужбовцям (які отримали поранення, травму, контузію чи каліцтво при проходженні військової служби) у період запровадження воєнного стану в Україні (або одному з членів їх сімей), а також захворювання яких пов'язане із захистом Батьківщини (виконання службових обов'язків, обов'язків військової служби, проходженням військової служби в період запровадження воєнного стану в Україні);</p> <p>батькам (законним представникам) на дітей до</p>	2024 – 2025 роки	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Хустської міської ради	Бюджет Хустської міської територіальної громади	1790,000	8365,000	Надання одноразової матеріальної допомоги пораненим військовослужбовцям, щорічна батькам (законним представникам) на дітей до 18 років та, які навчаються – до 23 років.

№ з/п	Найменування напрямів діяльності та заходів	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці заходів	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. гривень		Очікуваний результат
					2024 рік	2025 рік	
	<p>18 років, дітям віком від 18 до 23 років, які навчаються за денною формою навчання – до закінчення такими дітьми навчальних закладів, але не довше ніж до досягнення ними 23 років, загиблих (зниклих безвісти, полонених) Захисників і Захисниць України, визначених статтею 10<sup>1</sup> Закону України „Про статус ветеранів війни гарантії їх соціального захисту”, військовослужбовців, що проходили військову службу у період запровадження воєнного стану в Україні;</p> <p>одноразова матеріальна допомога на навчання здобувачам освіти, які навчаються у фахових передвищих закладах освіти на контрактній основі із числа сімей загиблих (зниклих безвісти, полонених) військовослужбовців – учасників бойових дій у період запровадження воєнного стану в Україні;</p> <p>одноразова матеріальна допомога на зубопротезування пораним військовослужбовцям (у тому числі демобілізованим) та тих які повернулися з полону;</p> <p>одному з членів сім'ї загиблого (померлого) військовослужбовця одноразова грошова допомога на облаштування могили загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України</p>						
<b>Вшанування та увічнення пам'яті про загиблих Захисників та Захисниць України</b>							
6.	Облаштування та впорядкування місць (меморіалів) для почесних поховань померлих і загиблих Захисників і Захисниць України	2024 – 2025 роки	Виконавчий комітет Хустської міської ради, КП«Бюро ритуальних послуг»	Бюджет Хустської міської територіальної	Відповідно до програм		Увічнення пам'яті про загиблих героїв

№ з/п	Найменування напрямів діяльності та заходів	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці заходів	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. гривень		Очікуваний результат
					2024 рік	2025 рік	
				громади			
7.	Встановлення на території населених пунктів громади пам'ятних знаків, меморіальних дощок загиблим Захисникам і Захисницям України	2024 – 2025 роки	Виконавчий комітет Хустської міської ради, відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Хустської міської ради	Бюджет Хустської міської територіальної громади	Відповідно до програм		Увічнення пам'яті про загиблих героїв
8.	Розгляд пропозицій громадськості щодо перейменування площ, вулиць, парків, скверів у населених пунктах області з метою увічнення пам'яті про загиблих Захисників і Захисниць України	2024 – 2025 роки	Управління секретаріату Хустської міської ради	Не потребує фінансування	–		Увічнення пам'яті про загиблих героїв
9.	Створення у музейних, бібліотечних закладах тематичних виставок, експозицій, у тому числі фотовиставок, присвячених Захисникам і Захисницям України	2024 – 2025 роки	Управління культури, молоді і спорту виконавчого комітету Хустської міської ради	Бюджет Хустської міської територіальної громади	У межах асигнувань на утримання закладів культури		Підвищення рівня патріотизму серед населення
10.	Забезпечення безоплатного відвідування закладів культури членами сімей загиблих учасників Захисників і Захисниць України	2024 – 2025 роки	Управління культури, молоді і спорту виконавчого комітету Хустської міської ради	–	–		Підвищення рівня патріотизму серед населення
<b>Патріотичне виховання молодого покоління</b>							
11.	Організація зустрічей учнів, студентів із Захисниками і Захисницями України та волонтерами, які надають їм допомогу	2024 – 2025 роки	Управління освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської міської ради	Не потребує фінансування	–		Виховання патріотизму у дітей та молоді
12.	Проведення лінійок та уроків пам'яті, засідань за круглим столом, конференцій, лекцій, виховних годин, бесід, вечорів, виставок малюнків та інших тематичних заходів, присвячених вшануванню пам'яті Захисників і Захисниць України, які віддали життя за незалежність України	2024 – 2025 роки	Управління освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської міської ради	Не потребує фінансування	–		Виховання патріотизму у дітей та молоді



№ з/п	Найменування напрямів діяльності та заходів	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці заходів	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. гривень		Очікуваний результат
					2024 рік	2025 рік	
13.	Залучення Захисників і Захисниць України до формування національно-патріотичного виховання учнівської молоді	2024 – 2025 роки	Управління освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської міської ради	Бюджет Хустської міської територіальної громади	Відповідно до місцевих програм національно-патріотичного виховання дітей та молоді		Забезпечення проведення заходів із залученням учасників бойових дій та ветеранів із числа Захисників і Захисниць України які беруть участь у суспільному житті громади
14.	Проведення тематичних заходів військово-спортивного спрямування на усіх рівнях та проведення заходів за військово-патріотичною тематикою	2024 – 2025 роки	Управління освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської міської ради	–	–		Проведення заходів для урізноманітнення форм патріотичного виховання, сприяння формуванню громадської свідомості вихованців, відродженню історичних та культурних традицій українського народу
15.	Популяризація і підвищення престижу військової служби	2024 – 2025 роки	Управління освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської міської ради	–	–		Забезпечення організації та проведення заходів для набуття дітьми та молоддю патріотичного досвіду, підвищення престижу військової служби
	<b>ВСЬОГО:</b>				<b>1790,000</b>	<b>8365,000</b>	

В.о. міського голови – секретар ради

Василь ГУБАЛЬ

## ПОРЯДОК

надання матеріальної допомоги пораненим військовослужбовцям та членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць України

1. Цей Порядок визначає механізм надання матеріальної допомоги, що виплачуються з метою виконання заходів Програми (далі – Заходи).

2. Матеріальна допомога надається:

2.1. Сім'ям (у тому числі опікунам) загиблих (у тому числі тих, що скоїли суїцид), (померлих – у разі встановлення причинного зв'язку смерті з пораненням, контузією чи каліцтвом, одержаним під час захисту Батьківщини або виконання інших обов'язків військової служби (службових обов'язків), проходженням військової служби, а також внаслідок захворювання, пов'язаного із захистом Батьківщини або виконанням інших обов'язків військової служби (службових обов'язків), проходженням військової служби у період запровадження воєнного стану в Україні протягом двох років після закінчення терміну участі у військових діях, військовій службі у період запровадження воєнного стану в Україні) мешканців Хустської міської громади – Захисників і Захисниць України, згідно зі статтею 10<sup>1</sup> Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, військовослужбовців усіх військових формувань, що проходили військову службу у період запровадження воєнного стану в Україні, волонтерів (далі – сім'ї загиблих) – одноразово.

2.2. Пораненим, травмованим та тим, що отримали контузію чи каліцтво, Захисникам і Захисницям України, які брали участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України, учасникам бойових дій, військовослужбовцям мешканцям Хустської територіальної громади (які отримали поранення, травму, контузію чи каліцтво при проходженні військової служби) у період запровадження воєнного стану в Україні (або одному з членів їх сімей), а також захворювання яких пов'язане із захистом Батьківщини (виконання службових обов'язків, обов'язків військової служби, проходженням військової служби у період запровадження воєнного стану в Україні – одноразово за кожне поранення (контузію, травму, захворювання).

2.3. Щороку батькам (законним представникам) – мешканцям Хустської територіальної громади на дітей до 18 років, дітям віком від 18 до 23 років, які навчаються за денною формою навчання – до закінчення такими дітьми навчальних закладів, але не довше ніж до досягнення ними 23 років (далі – діти, які навчаються) загиблих (зниклих безвісти, полонених) Захисників і Захисниць

України згідно зі статтею 10<sup>1</sup> Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, військовослужбовців, що проходили військову службу у період запровадження воєнного стану в Україні.

2.4 Одноразова матеріальна допомога на навчання здобувачам освіти, які навчаються у фахових передвищих закладах освіти на контрактній основі із числа сімей загиблих (зниклих безвісти, полонених) військовослужбовців – учасників бойових дій мешканців Хустської територіальної громади у період запровадження воєнного стану в Україні.

2.5 Одноразова матеріальна допомога на зубопротезування пораненим військовослужбовцям мешканцям Хустської територіальної громади (у тому числі демобілізованим) та тих які повернулися з полону.

2.6 Одному з членів сім'ї загиблого (померлого) військовослужбовця одноразова грошова допомога на облаштування могили загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України мешканцю Хустської територіальної громади.

3. Для надання матеріальної допомоги заявник із числа громадян, передбачених пунктом 2 цього Порядку (або член його сім'ї), подає особисту письмову заяву голові Хустської міської ради або його заступникам із наданням згоди на обробку персональних даних.

3.1. До заяви мають бути додані:

3.1.1 Для заявників із числа громадян, передбачених підпунктом 2.1 пункту 2 цього Порядку:

копія документа, що засвідчує особу заявника та адресу місця проживання (кожного заявника);

копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду (крім осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовилися від ідентифікаційного коду) – кожного заявника;

копія сповіщення про смерть;

копія свідоцтва про смерть;

копія лікарського свідоцтва про смерть (за наявності);

інші документи, які підтверджують родинні стосунки заявника із загиблим військовослужбовцем (копія свідоцтва про народження, копія свідоцтва про одруження тощо);

висновок військово-лікарської комісії (далі – ВЛК) (для померлих);

довідка про банківські реквізити заявника (кожного заявника).

У випадку якщо у складі сімей загиблих є батьки, дружина, діти матеріальна допомога виплачується одному із членів сім'ї за умови письмової відмови інших. За відсутності письмової відмови до документів долучається заява кожного із

претендентів на виплату матеріальної допомоги, яка буде поділена рівними частинами.

У разі відсутності членів сім'ї (у зв'язку зі смертю, розлученням (за винятком наявності у розлучених батьків неповнолітніх дітей), які можуть претендувати на частину матеріальної допомоги, цей факт необхідно підтвердити копіями документів (свідоцтво про смерть, свідоцтво про розлучення тощо). У випадку неможливості представлення вищезазначених документів член сім'ї, що звернувся за призначенням матеріальної допомоги, зазначає про це у заяві. Після виплати одноразової допомоги за загиблим у повному обсязі заяви інших членів сім'ї не розглядаються.

3.1.2. Для заявників із числа громадян, передбачених підпунктом 2.2 пункту 2 цього Порядку:

копія документа, що засвідчує особу заявника та адресу його місця проживання;

копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду (крім осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовилися від ідентифікаційного коду);

копія посвідчення учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни (виданого у період запровадження воєнного стану в Україні) або копія документа, який посвідчує участь заявника у бойових діях (або їх забезпеченні) у період запровадження воєнного стану в Україні або копія документа, який посвідчує проходження військової служби у період запровадження воєнного стану в Україні;

копія документів, які підтверджують поранення (травму, ушкодження, захворювання, контузію, каліцтво), отримане під час участі у бойових діях, проходженні військової служби у період запровадження воєнного стану в Україні, або висновок про їх причинний зв'язок із захистом Батьківщини (виконанням службових обов'язків, обов'язків військової служби, проходженням військової служби на території ведення бойових дій), або довідка МСЕК про встановлення групи інвалідності, пов'язаної із захистом Батьківщини (виконанням службових обов'язків, обов'язків військової служби, проходженням військової служби на території ведення бойових дій) (за наявності групи інвалідності);

довідка про банківські реквізити заявника для виплати матеріальної допомоги через банківську установу (за наявності відкритого рахунку).

3.1.3. Для заявників із числа громадян, передбачених підпунктом 2.3 пункту 2 цього Порядку:

копія документа, що засвідчує особу заявника та адресу місця проживання;

копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду (крім осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовилися від ідентифікаційного коду);

копія свідоцтва про народження дитини;

копія посвідчення (довідки) члена сім'ї загиблого на кожну дитину;

довідка з навчального закладу про те, що особа навчається за денною формою навчання (на дітей, які навчаються);

документ, який підтверджує факт зникнення безвісти (перебування в полоні) військовослужбовця.

довідка про банківські реквізити заявника для виплати матеріальної допомоги через банківську установу (за наявності відкритого рахунку).

3.1.4. Для заявників із числа громадян, передбачених підпунктом 2.4 пункту 2 цього Порядку:

копія документа, що засвідчує особу заявника та адресу місця проживання;

копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду (крім осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовилися від ідентифікаційного коду);

копія свідоцтва про народження дитини;

копія посвідчення (довідки) члена сім'ї загиблого на кожному дитину;

довідка з навчального закладу про те, що особа навчається у фахових передвищих закладах освіти на контрактній основі (у тому числі автошколи);

документ, який підтверджує факт зникнення безвісти (перебування в полоні) військовослужбовця.

довідка про банківські реквізити заявника для виплати матеріальної допомоги через банківську установу (за наявності відкритого рахунку).

3.1.5. Для заявників із числа громадян, передбачених підпунктом 2.5 пункту 2 цього Порядку:

копія документа, що засвідчує особу заявника та адресу його місця проживання;

копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду (крім осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовилися від ідентифікаційного коду);

копія посвідчення учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни (виданого у період запровадження воєнного стану в Україні) або копія документа, який посвідчує участь заявника у бойових діях (або їх забезпеченні) у період запровадження воєнного стану в Україні або копія документа, який посвідчує проходження військової служби у період запровадження воєнного стану в Україні;

копія документів, які підтверджують поранення (травму, ушкодження, захворювання, контузію, каліцтво), отримане під час участі у бойових діях, проходженні військової служби у період запровадження воєнного стану в Україні, або висновок про їх причинний зв'язок із захистом Батьківщини (виконанням службових обов'язків, обов'язків військової служби, проходженням військової служби на території ведення бойових дій), або довідка МСЕК про встановлення групи інвалідності, пов'язаної із захистом Батьківщини (виконанням службових обов'язків, обов'язків військової служби, проходженням військової служби на території ведення бойових дій) (за наявності групи інвалідності);

довідка від медичної установи про проведене зубопротезування;

довідка про банківські реквізити заявника для виплати матеріальної допомоги через банківську установу (за наявності відкритого рахунку).

3.1.6. Для заявників із числа громадян, передбачених підпунктом 2.6 пункту 2 цього Порядку:

копія документа, що засвідчує особу заявника та адресу місця проживання (кожного заявника);

копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду (крім осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовилися від ідентифікаційного коду) – кожного заявника;

копія сповіщення про смерть;

копія свідоцтва про смерть;

копія лікарського свідоцтва про смерть (за наявності);

інші документи, які підтверджують родинні стосунки заявника із загиблим військовослужбовцем (копія свідоцтва про народження, копія свідоцтва про одруження тощо);

висновок військово-лікарської комісії (далі – ВЛК) (для померлих);

довідка про банківські реквізити заявника (кожного заявника).

У випадку якщо у складі сімей загиблих є батьки, дружина, діти матеріальна допомога виплачується одному із членів сім'ї.

4. Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Хустської міської ради перевіряє, формує пакет документів та готує проект рішення про надання матеріальної допомоги заявникам і подає його на розгляд постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, автотранспорту, зв'язку, промисловості та торгівлі для прийняття відповідного рішення.

5. Визначити такі розміри матеріальної допомоги:

5.1. Пораненим та травмованим, та тим, що отримали контузію чи каліцтво із числа захисників і захисниць України, які брали участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України, учасникам бойових дій, військовослужбовцям (які отримали поранення, травму, контузію чи каліцтво у період проходження військової служби, у період запровадження воєнного стану в Україні (або одному з членів їх сімей), а також особам, захворювання яких пов'язане із захистом Батьківщини (виконання службових обов'язків, обов'язків військової служби, проходженням військової служби у період запровадження воєнного стану в Україні) – від 10000,00 до 50000,00 гривень, а саме:

особам, яким медико-соціальною експертною комісією не встановлено групу інвалідності – 10000,00 гривень;

особам, яким медико-соціальною експертною комісією встановлено інвалідність III групи – 30000,00 гривень;

особам, яким медико-соціальною експертною комісією встановлено інвалідність II групи – 40000,00 гривень;

особам, яким медико-соціальною експертною комісією встановлено інвалідність I групи – 50000,00 гривень.

Якщо особі було виплачено допомогу за поранення, травму, контузію, каліцтво, а також захворювання, пов'язане із захистом Батьківщини (виконання службових обов'язків, обов'язків військової служби) військовослужбовців, що проходили військову службу у період запровадження воєнного стану в Україні, без встановлення групи інвалідності, а згодом встановлено групу інвалідності або, якщо після первинного встановлення інвалідності під час повторного огляду буде встановлено вищу групу інвалідності, що дає їм право на отримання матеріальної допомоги у більшому розмірі, виплата провадиться з урахуванням раніше виплаченої суми.

5.2. Сім'ї загиблих – 100000,00 гривень (за рішенням постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, автотранспорту, зв'язку, промисловості та торгівлі).

5.3. Батькам (законним представникам) – мешканцям громади на кожну дитину до 18 років, дітям віком від 18 до 23 років загиблих, зниклих безвісти Захисників і Захисниць України згідно зі статтею 10<sup>1</sup> Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” – 5000,00 гривень щороку.

5.4. Одноразова матеріальна допомога на навчання здобувачам освіти, які навчаються у фахових передвищих закладах освіти на контрактній основі дітям віком до 23 років із числа сімей загиблих (зниклих безвісти, полонених) військовослужбовців – учасників бойових дій у період запровадження воєнного стану в Україні – 10000,00 гривень.

5.5. Одноразова матеріальна допомога на зубопротезування пораненим військовослужбовцям (у тому числі демобілізованим) та тих які повернулися з полону – 6000,00 гривень.

5.6. Одному з членів сім'ї загиблого (померлого) військовослужбовця одноразова грошова допомога на облаштування могили загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України - 8500,00 гривень.

6. Виплата матеріальної допомоги проводиться управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Хустської міської ради у встановлених розмірах через банківські установи на рахунок, вказаний у довідці про банківські реквізити заявника.

**В.о. міського голови – секретар ради**

**Василь ГУБАЛЬ**





**Додаток 4 до Програми**  
затверджено рішенням ІХ сесії Хустської міської  
ради VIII скликання від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**  
Програми соціальної підтримки ветеранів війни,  
військовослужбовців та членів їх сімей на 2024 – 2025 роки

(тис. гривень)

Обсяг коштів, які пропонується залучити для виконання Програми	Роки:		Усього витрат для виконання Програми:
	2024	2025	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	1790,0	8365,0	10155,0
Бюджет Хустської міської територіальної громади	1790,0	8365,0	10155,0
державний бюджет	–	–	–
обласний бюджет	–	–	–
кошти не бюджетних джерел	–	–	–

**В.о. міського голови – секретар ради**

**Василь ГУБАЛІ**